

“彩练”劲舞大别山

我市农村公路将进入新一轮快速发展期

信阳消息(记者 方慧玲)要想富,先修路。记者昨日从市发改委获悉,根据省政府实施农村公路三年行动计划乡村畅通工程的意见,我市日前编制上报了“信阳市农村公路三年行动项目库”,共包括2014-2016年农村公路建设项目1078个、3658公里,桥梁建设项目618个、29009延米;在此基础上,又编制上报了“2014年第一批农村公路建设项目建议计划”。

这批计划包括普通及集中连片特困县重要县乡公路建设项目27个,共184.8公里,普通通村、集中连片特困地区连通公路及“十、百、千”示范工程农村公路建设项目157个,共280.8公里,大中桥梁建设项目68个,共3663.22延米。项目总投资67223万元,其中申请上级补助30712万元。

今后三年,我市农村公路将进入新一轮快速发展期。三年后,基本实现乡镇政府驻地至行政村有一条路况良好、符合等级要求的道路连通,基本消除现有县乡道危桥和村道上的大中危桥,逐步打通县际、乡际断头路。届时,一条条公路似“彩练”般劲舞在大别山区的山间田野,有力地拉动着农村经济社会又好又快发展。

链接>>相关资料

农村公路

农村公路是公路网的重要组成部分,是保障农村社会经济发展最重要的基础设施之一。农村公路包括县道、乡道和村道三个层次。

县道是指具有全县(旗、县级市)政治、经济意义,连接县城和县内主要乡(镇)、主要商品生产和集散地的公路,以及不属于国、省道的县际间的公路。

乡道是指主要为乡(镇)村经济、文化、行政服务的公路,以及不属于县道以上公路的乡(镇)与乡(镇)之间及乡(镇)与外部联络的公路。

农村公路主要供机动车辆行驶

并达到一定技术标准。县道一般采用三、四级公路标准;乡道采用四级公路或等外路标准。按照《公路法》的要求,新建公路应当符合部颁标准要求,原有不符合最低技术等级要求的等外公路,应当采取措施,逐步改造为符合技术等级要求的公路。鉴于一些贫困山区中连接乡(镇)与行政村、行政村与行政村之间的乡村公路交通量小,且路上行驶车辆也多为拖拉机、农用车等体积、载重相对较小的机动车,所以,对这些公路的路面宽度、路线纵坡、曲线半径适当放宽要求,暂时采用等外路也是可行的。



庆“八一” 牢记国防

八一建军节来临之际,浙河区金牛山办事处组织机关干部全体人员开展以集中学习《国防法》和《民兵法》等军事法律法规、参观鄂豫皖革命纪念馆接受革命教育及进军营实弹射击为主要内容的军事日活动。图为该办事处机关干部在驻信某部队实弹射击训练时的情景。

本报记者 张勇
通讯员 罗自宝 摄

市工商局营造宽松环境

新增各类市场主体 1.65万户

信阳消息(本报记者 王婷 通讯员 尹安伟)市工商局以大力推进工商注册制度便利化为重点,围绕服务大局抓改革,积极营造更加宽松的发展环境,不断激发市场主体活力。

该局从加强组织、培训人员、增添设备、强化宣传四个方面入手,推动改革措施落实到位,激发市场主体快生优生。截至6月份,新增各类市场主体1.65万户,比去年同期增长70.46%;新增注册资本108.67亿元,与去年同期增加91.57%。积极出台《2014年商标培育保护工作方案》,从推动商标总量增长、帮扶争创驰名商标,建立完善目标考评体系,打击商标侵权行为五个方面对商标工作进行规划。截至6月份,全市已建立6个市级品牌培育基地、2个省级品牌培育基地,形成21个商标重点培育名单,新增“仰天雪绿”“黄国”两件驰名商标。在全省商标战略实施工作推进会上,信阳商标工作4次受到点名表扬。

车站办事处注重 民营企业党支部发展

15名党员找到家

信阳消息(记者 韩蕾)近日,车站办事处辖区内的信阳鲲鹏茶叶科技开发有限公司的党支部正式成立,并在成立当天召开了第一次党员集中会议。“我们这些民营企业的党员终于找到家了!”会上,该公司的党员感慨道。

这是车站办事处注重民营企业党支部发展的一个缩影。民营企业党支部的成立,可以推进非公有制企业党组织建设和覆盖工作,显著提高了党组织组建率和覆盖工作,显著提高了党组织组建率,为非公有制党组织和党员发挥作用提供了坚强的组织保障。

“党支部成立是党员活动中的一件大事,党支部是党员活动、生活中的核心!”该公司党支部书记鲁有国说道,“虽然现在公司只有15名党员,但是成立了党支部之后,会发展入党积极分子,壮大党员队伍!”

会上该公司的党员根据各自特长认领了,环境治理岗、医疗服务岗、文化活动岗、法律咨询岗等12个岗位,每月10日则用上党课、扶贫帮困、义务劳动等方式开展党员日的活动。

开阔教师视野 更新教育观念

省教育厅送教科研下乡活动在我市举行

信阳消息(记者 张勇)7月18日上午,省教育厅、省教育学会在贫困地区送教科研下乡活动在我市举行,来自我市各县区的300多名基层一线教师参加了启动仪式,并接受培训。

在现场采访时记者了解到,为促进社会公平,促进贫困地区城乡教育均衡发展,日

前,省教育厅、省教育学会决定重启“送教科研下乡”活动。活动由省教育科学研究所、省教育学会秘书处具体负责实施,主要面向贫困地区、面向基层,特别是乡村中小学校。通过此次送教科研下乡活动,开阔乡村教师的视野,更新教育观念,提升部分骨干教师的教科研水平和专业素养。

活动中,省教育厅还向我市基层一线教

师免费赠送了“送教科研下乡教师读本”。该读本汇聚了我省教育专家和优秀教师的教科研成果,主要内容包括中小学教育科研、教师专业成长、教学理念、课程改革、班主任管理等。

据悉,送教科研下乡活动将在我省贫困地区陆续展开。

亿元翡翠,惊现信阳

千百年来,人们对美的追求一直未曾间断,且随着时代的发展,对美的要求也越来越高。在对美的追求中,珠宝首饰是不可缺少的一部分。珠宝界的专家曾说过:金子是钱,钻石是价,玉是生命,而玉中之王,就是翡翠。

亿万年的沉淀,孕育出翠色逼人的翡翠,数个春秋的雕琢,方能造就出雅致动人的艺术之作。2014年7月26日,在这个特殊的日子,在东方红大道大商新玛特对面的翰尚珠宝苏荷店,将要举行别开生面的亿元翡翠展,此次展出为期三天,也是信阳首次翡翠盛宴。

展出的艺术品件件均属罕见奇品,不论是种、色、雕工、寓意等都是市面上难得一见的佳作。其中有著名

玉雕大师卢葵雕琢,并在第七届“神工奖”玉雕大赛中获奖作品。

此次翡翠盛宴的表现主题是“智·观·悟”。翡翠艺术家透过稀少而珍贵的材质,甘愿化繁为简,用最禅意空灵的意念,诠释美善价值。作为东方玉石代表的翡翠,因为狂热的开采和追捧,早已成为了财富欲望的代名词,此时“我们不思考商业,我们只思考艺术,思考着如何让世界看到中国美学的里程碑,如何让作品为世人留下新的记忆。翰尚珠宝翡翠盛宴将是一场盛大的无声演出,其中的精彩和精妙绝伦需要广大翡翠爱好者的亲自鉴定,而这次千载难逢的机会,则需要您用心去体验、发现。

与此同时,翰尚珠宝鉴宝会也将

要与信阳市民见面。本次鉴宝的专家——陈向,曾担任凤凰卫视翡翠大讲堂做客专家,中国云南收藏家协会副会长,中国宝石协会常务主任等职位。鉴宝会是翰尚珠宝为翡翠爱好者提供的一个良好的交流平台,也是解答您心中疑问的最好时机,如果您有收藏多年的宝贝,您一定也想知道它价值和现在的市场行情,这么好的一个契机一定不要错过。

为庆祝翰尚珠宝苏荷店的盛大开业,活动精彩纷呈。其中有,名媛珠宝秀、豪车展、黄金惊爆价等内容,非常值得一看。不管您是处于什么目的都能让您满意而归。(徐巍)

【翰尚珠宝服务热线:0376-8187313 0376-3209977】

招商加盟

广通速递招商加盟,诚招信阳市各县区代理商,无需加盟费。加盟热线:18638066668。联系人:胡先生。

广通信阳分公司

声明

兹有河南金卉园林绿化工程有限公司营业执照副本(证号:413024120009592【1-4】、413024120009592【1-5】),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有河南五建第二建筑安装有限公司李恒阳、徐涛二人的安全生产考核证(证号:豫建安C[2010]1402407,豫建安C[2011]1402662),因不慎丢失,特声明作废。